编辑:徐振丽|美编:沈长余|责校:李传富

在时尚星秀年度人物盛典上

# 张一山、陈乔恩等艺人 获时尚年度人物奖



据网易娱乐 近日,星美文旅集团控股有限公司在时尚星秀年度人物盛典上,携手时尚星秀宣布 super "星"计划,张一山、陈乔恩、李小璐、张馨予等数百位当红艺人到场助阵,上演了一场时尚与明星的生态狂

欢派对

本届时尚星秀年度人物盛典由"年轻时尚制造者"、"年轻时尚引领者"、"年轻时尚大玩家"、"年轻时尚摇滚者"四大篇章构成,将向大众传递时尚的正能量。作为盛典的一大重要内容,星美文旅集团控股有限公司副总裁姚沁沂和时尚星秀创始人兼CEO王伟强,还在现场宣布将携手打造 super"星"势力计划。

除了当红明星的闪耀亮相,为了体现盛典主题 "YOUNG&POSSIBLE",还有众多音乐大咖为当日盛 典带来了一场摇滚 party,郑钧献唱摇滚经典《赤裸裸》,吉克隽逸带来霸气的《我是女王》,至上励合劲歌 热舞《super man》晦翻全场,与数万名粉丝一起享受音乐与激情的力量。

《惊天破》首映燃爆大学校园

#### 谢霆锋、刘青云不拼演技比"贤惠"



据搜狐娱乐 动作犯罪悬疑巨制《惊天破》将于 21 日正式上映。近日,影片在中国传媒大学举办首映礼 发布会。导演吴品儒携主演谢霆锋、刘青云、高伟光、 思漩、邓萃雯、高捷等悉数亮相。发布会上,金像奖两 大影帝再次同台合体,刘青云秒变段子手,与谢霆锋 一来一往,妙语连珠,不拼演技比"贤惠"。 此次两大影帝再度同台,是他们自《消失的子弹》后时隔4年再合作,在电影里实力双雄对决,上演一场亦正亦邪的心理暗战。谈及刘青云在片场的少言寡语,谢霆锋称之前拍《消失的子弹》,就好像在拍《消失的对手》,片场似乎没有这个人,但是当导演一喊"Action!",青云作为电影里的人物出现在镜头前,瞬间人戏,十分专注。再次合作,刘青云称谢霆锋成熟稳重许多,演技更加精湛,他还会深入琢磨角色,在片场跟导演探讨人物揣摩,对手戏拍得十分顺利。

出乎意料的是,在现实生活中,也能找到两人的 PK场。近年,谢霆锋的大厨身份,比演员、歌手身份更 为人所知。春节期间,刘青云去市场买菜,被记者街访 的视频,也一度刷爆朋友圈,想必两人都是居家好男 人的代表。

首映礼上,谢霆锋、刘青云抛弃偶像包袱,不拼演技比"贤惠"。谢霆锋手持横幅——"不会做菜的警察,不是好歌手",刘青云手持横幅——"既是市民刘先生,又是炸楼车教授",两人跨界比拼,大摆居家好男人,pose。刘青云笑称:"我和霆锋其实正好打配合,我买菜他做饭,天衣无缝。"此外,今年恰逢谢霆锋出道20周年,现场粉丝强烈要求谢霆锋年内开唱,举办个人演唱会。

上《蒙面唱将猜猜猜》避谈恋情

## 杨丞琳获赞"顶级女歌手的接班人"



据网易娱乐聚光灯下,"一闪一闪亮晶晶的钻石女士"杨丞琳摘下面具,全场沸腾,原来过去蒙面舞台上或细腻、或神秘、或充满力量的声音,都是她的演绎!"借由这个节目,可以让大家完全不看到我的脸,没有刻板印象地听我唱歌。"

杨丞琳坦言之前因为公司发片原因,不能完全展示自己,从而选择登上《蒙面唱将猜猜猜》的舞台,可以尽情大胆尝试自己喜爱的曲风。"我自己其实会跳舞的,但是为了让大家注意我的声音,我就再也不出任何舞曲的歌。不想要焦点太多,因为我真的很认真地想要让大家知道,我不是玩票性的歌手。"

出道至今,"钻石女士"杨丞琳虽已走过约十七个年头,但却鲜少登上音乐真人秀节目的舞台。问到初次录制节目的深刻印象,她显然更看重"蒙面"二字,

"跟面具这部分的关系很深刻,光是调整面具就调整得特别久,然后跟它建立关系、培养感情,也是花费很长的时间。"而处事认真的她,为了掩饰好自己的身份做了很多改变:"在舞台上时,我讲话的方式变了,语速慢了。"节目结束,她对自己的表现非常满意。

速慢了。"节目结束,她对目口的表现引作的(PANA)。以"4 In Love"组合出道进入演艺圈,拥有甜美精致的娃娃气息五官,也使她成为了多部偶像剧女主角,杨丞琳俏皮可爱的外表是她受人喜爱的原因之一。"因为我出道时是偶像团体,我拍的戏又是偶像剧,虽然那已经是十几年前的事情了,但是我觉得可能大家对我的印象都还停留在那个时候"。这些年,杨丞琳其实做了很多作品,但是"可爱教主"带给大家的印象却过于深刻,"所以我很希望借由这样的节目,可以让大家完全不看到我的脸,没有刻板印象地听我唱歌。"听完她的演唱,猜评团全员震惊,巫启贤首先激动地说:"以你的实力,如果你碰到一首适合你的能发亮的作品,你绝对是顶级女歌手的接班人。"

关注音乐本身的同时,杨丞琳和李荣浩的情感问题也颇受猜评团关注。《蒙面唱将猜猜清》录制现场,猜评团不忘集体八卦一番。揭面后,沈南首先曝出杨丞琳身边"有人很会写歌",巫启贤立马领悟沈南的深层含义,含蓄追问:"杜甫和李白你喜欢谁?"暗指李白即她的男友李荣浩。面对猜评团的发问,杨丞琳却表现得很"高冷",始终闭口不答。眼看杨丞琳不愿回应,陶晶莹机智地改变策略,走心地聊起天来:"如果我身边的好朋友是那么会唱歌,又那么会弹吉他,那么会写歌,应该会常常切磋吧?会不会他也告诉你说要放松?"杨丞琳终于松口承认"会"。

第28届中国电视金鹰奖颁奖落幕

### 胡歌 王雷 赵丽颖 佟丽娅









胡歌林依晨再同台,李雪健张凯丽《渴望》26年后同框。16日晚,第28届中国电视金鹰奖暨第11届中国金鹰电视艺术节闭幕式暨颁奖晚会——奉献了这些画面。胡歌凭借《琅琊榜》中梅长苏一角收获金鹰奖观众喜爱的男演员奖,并与"霓凰"刘涛同获金鹰节最具人气演员奖;恰逢当天29岁生日的赵丽颖收获金鹰奖观众喜爱的女演员奖,并获全场庆生。另两位观众喜爱演员奖分别是凭借《平凡的世界》入围的王雷和佟丽娅,而该剧编剧温豪杰获最佳编剧奖,《平凡的世界》可谓当晚的大赢家。郑晓龙凭《芈月传》获最佳导演奖。

在《嘿,老头!》《少帅》中奉献精彩表演的李雪健 收获最佳表演艺术奖,老艺术家朴实的获奖感言也感 动了不少年轻演员。

此外,《平凡的世界》还与《北平无战事》《芈月传》《嘿,老头!》《王大花的革命生涯》《历史转折中的邓小平》《旋风少女》《十送红军》《陆军一号》《马向阳下乡记》《破阵》等共11部剧一起收获了"优秀电视剧"奖。遗憾的是,大热之作《琅琊榜》落选此奖项。

当晚,最让人感动的一幕之一,来自李雪健获得"最佳表演艺术奖"的时刻。为他颁奖的,一个是曾与他合作《渴望》的张凯丽,另一个则是《渴望》的制片人郑晓龙导演。时隔 26 年后,《渴望》主创团队再同框,让现场的观众很是感动。"最佳表演艺术奖",是金鹰奖评委挨个打分,最终得分最高者获得。因此在业内具有更高的认可度。当看到获奖者是李雪健时,张凯丽激动地表示,"太开心了,而且我觉得一定是他,必须是他!"

"得奖了。我挺激动的。我很感谢《嘿,老头儿》和《少帅》的导演,如果有机会,我还想跟他们合作,认真地搞创作。我能演我就继续演下去,因为我喜欢她,我爱她,我离不开她。"李雪健动情地说出自己的获奖感

导演郑晓龙凭借《芈月传》一剧,获得"最佳导演"殊荣。至此,《编辑部的故事》、《甄嬛传》、《红高粱》、《芈月传》等剧压身的郑晓龙,实现了国内最佳导演奖项的大满贯。"其实我早就到了荣辱不惊的年龄,但是我今天还是很兴奋。怎么说呢,今天我拿到金鹰奖之后,我就把中国的所有导演奖都拿到了。"

《朱郎季判》。 (综合 新浪娱乐 腾讯娱乐)

家里装修就来《芝麻开门》

#### 杨洋搭档李宇阳欢乐来袭

据搜狐娱乐 江苏卫视《芝麻开门》一直都是普通人的圆梦舞台。今晚,一对最能吼的 Rap 组合热血来袭《芝麻开门》,数学老师李谦 Rap 有魔性,而普通职员徐良报名二十多次,终于实现参赛梦想;还有一对奇葩的搭档,欢乐来袭《芝麻开门》,其中说话声音发嗲的杨洋,一出现就震惊全场,举止轻柔野心却不小,因为家里装修,他要把大小奖品全都拿走。

杨洋一出现就震惊全场,他走路姿势妖娆,动作轻柔,摆出一个十分撩人的姿势说:"我们来了!"吓得两位主持不敢说话。杨洋自称是美貌和才华集一身的美男子,但没想到说话声音发嗲,女主持人张纯烨站在他面前,都感觉自己是爷们儿。据介绍,杨洋和李宇阳是发小的关系,两人从小玩到大,就像一对闺蜜。搭档李宇阳介绍说,自己是被100块忽悠到现场,这次抢的所有奖品都归杨洋,自己只要负责抢奖品就行。"来到这里我才感觉自己被骗了,这里奖品最便宜也就100块。"李宇阳表示不服,而杨洋立马强势地说:"你不好好表现,1毛都不给,你就是我请来的搬运工。"两人吵架的样子逗乐全场。